

Отпрыгав на члене, рабыни слизывали сперму с лиц друг друга, а я направился к бравому капитану. Десятки костров освещали ночь как и насаженные на колья девки наполняли ее стонами. Шаманки колдовали над ранеными орчихами возле шатра капитана и встретили меня учтивыми кивками. В шатре капитан трахал человеческую девку, держа ее за волосы и разрывая ее задницу своим членом. Женщина лишь скулила, а из ее рта струйкой шла кровь. Вскоре капитан кончил сливая все в ее зад и вытер член об ее остатки одежды.

— Уберите это мясо — крикнул он стражницам снаружи и орчихи быстро выволокли ее наружу.

— Ну и как наши дела? — спросил я, первым делом.

— Плохо, мы здесь застряли — ответил орк. Я лишь выругался. Наш план в принципе удался мы ударили в монашек с двух сторон, но поскольку пираты не заходили в город слишком глубоко, те смогли собрать ополчение и ударить уже пиратам в тыл. Серафима не думала долго, оставила всех кающихся с единственной жрицей, а сама прорвалась в город. Если бы не обезумевшие после убитой мной жрицы кающиеся, которые позабыв все рванули ко мне, в город успели пробраться еще и послушницы, но бравый капитан логично рассудив что я с ними и сам справлюсь, перехватил послушниц и оруженосцев еще на подходах к городу и их стоны сейчас наполняют ночь. Так что теперь у нас проблема, в городе командует Серафима, а в монастыре осаду держит Высшая жрица.

— Что у пиратки?

— Грабит город, ловит шлюх, зализывает раны, внутренне кольцо последний рубеж, простолюдинам путь туда заказан, мяса много.

— Что с обороной города?

— Солдаты барона, ополчение, боевые жрицы и Серафима.

— Не слабо, а с храмом?

— Все плохо, туманник.

Я вздохнул, ситуация была патовой, с одной стороны город на штурм которого уйдет очень много сил и мяса и на осаду храма можно уже не надеяться, с другой стороны храм здесь тоже самое, только с опасностью того что нам в спину ударит Серафима с силами барона, держать в осаде город и штурмовать храм одновременно не получится.

— Если клеть пиратки полна, можно сваливать, набьем, хотя бы частично, твою за счет деревень и можно уходить — предложил я.

— Плохая идея, туманник — цокнул орк.

В мою голову закрались не хорошие предчувствия.

— Почему?

— Мы не выплатим королеве города цепей цену туманного ключа.

— Даже с двумя набитыми клетями?

— Даже с десятью набитыми клетями.

— Она хочет осквернения реликвий — дошло наконец до меня.

— Ага — орк кивнул. Мне осталось лишь вздохнуть.

— Я ушел — наконец сказал я.

— Ты это куда?

— В город.

Женщин загружали в клеть, большинство предварительно изнасиловав прямо тут же. Мужики периодически вытаскивали за волосы связанных пленниц что бы попользовать их рядом. Я с пираткой смотрел на крепость барона, возле которого раскинулся сейчас горящий город.

— Орк рассказал про фокус который ты провернул с амazonками.

— Даже не надейся, слишком много Света.

— Там много света, а у нас много мяса.

— Столько силы не потяну, будет коллапс.

— Тебе помогут темные — эльфийки стоявшие позади кивнули.

— Серафима не позволит, даже отсюда я чувствую ее свет.

— Чертов свет! — в сердцах ругнулась пиратка — скорее всего они уже послали гонцов, а искать их на горных тропах... — она вновь выругалась.

— Сколько у нас времени?

— Нас увидели на башне, светлый флот уже нас ищет, вряд ли у нас есть хотя бы трое суток, а на то что бы проломить или сжечь ворота понадобится сутки, а еще у нас храм.

— А если я открою ворота?

Капитанша улыбнулась посмотрев на меня

— Давай подробнее — кошкой промурлыкала она.

Я стоял на борту поднимавшегося все выше «Облезлого»

— Этот туманник спятил! — Кричала чернокнижница на капитаншу.

— Соглашусь что это почти безумная идея, но другой у меня лично нет, но если она есть у вас госпожа...

Чернокнижница сплюнула но не ответила. Ее одержимые уже лишенные кандалов еле сдерживали кровожадный порыв. Их осталось уже шесть, остальных испепелила Серафима. Я улыбнулся чернокнижнице, которая пыталась убить меня взглядом.

— Высота максимальная, вам пора загружаться — сказала капитан с улыбкой, похоже ей нравилось это безумие. Я, мои две рабы, шесть одержимых и чернокнижница забрались в небольшую крытую лодку к который был подвешен городской колокол.

— Это безумие, ты нас угрошишь! — цепляясь сильнее за поручень сказала чернокнижница.

— Скоро узнаем — с улыбкой произнес я. Все находившееся здесь вцепились в поручни, лишь я находился в центре склонившихся над магическим устройством, являвшемся меньшей копией того который позволял кораблям летать.

— Приготовьтесь! — Услышал я капитан. Облезлый уже находился над замком.

— Руби! — было последнее что я услышал перед стремительным падением вниз. Я взревел когда опустил руки в магический порошок, явившийся топливом для полетов, в меня вошла огромная сила которую я тут же выпустил что бы не сгореть. Нашу лодку и прикрепленную к ее днищу колокол объял черный туман, теперь мы были похожи на черную каплю несущуюся вниз. Измененные законы физики это конечно хорошо но скоро будет удар. Первый мощный толчок показал мне что мы прошли сквозь окружавшую дворец светлую ауру, второй мощный удар дал мне понять что колокол пробил крышу дворца. Я нажал на небольшой рычаг отрубивший от нашей лодки колокол а сам сосредоточился на устройстве. Приземление оказалось твердым, нас размотало по лодке, но все таки мы не разбились.

— Все наружу! — заорал я, еле выхватывая меч. Одержимых не надо было уговаривать, они

вылетели первыми, разрывая первых попавшихся защитниц замка, которые были еще ошеломлены.

— К механизму ворот! — крикнул я чернокнижнице, она же крикнула что то на своем языке своим одержимым, указывая направление рогатым посохом. Комнату с цепным валом мы наши быстро истребив при этом не ожидавших нас стражниц. За саму комнату стражницы бились уже насмерть. Темная стрела чернокнижницы смела деревянную дверь, а я создал за спинами защитниц черные щупальцы схватившие их за руки и ноги. Вскоре их разорванные тела оказались на полу, а одержимые уже крутили валы с цепями. Чернокнижница тут же начала чертить пиктограмму используя кровь убитых. А я с рабынями встал в двери ожидая тех кто придет нам помешать... Ждать пришлось не долго.

Я скинул с лестницы труп очередной девки, тут же встречаясь со следующей. Мой меч пробил кольчугу на животе, а клинок вошел ей в шею. Я отбросил тело, тут же встречаясь с новой девкой, мать и орка не отставали рубя и сжигая магией. Внезапный набат в голове буквально сбил меня с ног. Лишь в последний момент я успел отвести меч направленный мне в лицо в сторону. Черная щупальца схватила его обладательницу за шею и ломая ее откинула в сторону и уже на ее место пришла Серафима, в первое мгновение аура света буквально ослепила меня.

— У тебя тридцать секунд колдуны! — крикнул я чернокнижнице, а сам с ревом бросился на врага. Вторая голова превратилась в изсущеный череп уже через секунд десять, напор света и силы был просто огромен не говоря уже что мое владение клинком сильно уступало Серафиме, единственное что меня спасало это две моих рабы чья ярость не уступала моей. Двуручный клинок Серафимы врубился в шею орке доходя до центра ее груди, всю ее боль и ненависть я взял себе. С ревом я набросился на нее, перед глазами был кровавый туман и даже свет ее ауры не мог его разогнать, исступление во всей красе. Невероятно но уже полу мертвая орчиха вцепилась в клинок Серафимы не давая его вытащить. Я со всей силы рубанул целясь в шею, но в последний момент девушка перетекла в сторону и клинок жалобно высек искры из ее наплечника, битва продолжалась, третья голова превратилась в высущенный череп, а мне лишь удалось содрать с твари шлем. Мать накрыло магическим ударом и она без сознания лежала на полу, мой клинок обломился и теперь я сражался черными туманными когтями

. Мне удалось наконец-то пустить этой твари кровь содрав левый наплечник и вцепившись в плече, удар в печень я даже не заметил просто внезапно меня отбросило, потом был удар латной рукавицей в лицо, сквозь залитое кровью глаза я видел как удаляюсь от нее и улыбнулся когда увидел свисающую плетью левую руку. Ненависть еще бурлила во мне, но встать повторно она мне уже вряд ли даст. Ужасный гул пронесся по замку, хор агонии заглушил набат в моей голове и из комнаты навстречу Серафиме вышел призванный демон. Не задумываясь воительница шагнула к нему, за ее спиной поднялись белые ангельские крылья. Темная и светлая тварь сошлась в битве. Я вновь поднимался на ноги, исступление уже практически ушло но я еще был в сознании. Еще один толчок сотряс крепость, еле волоча ноги я обошел сражавшихся, иглянул в бойницу, ворота были полностью открыты, резня творилась уже внутри. «Облезлый» выпускал десант прямо на один из балконов, я улыбнулся, судьба крепости была решена. Рев демона можно было слышать во всем замке, Серафима смогла перерубить ему ногу но на большее ее не хватило. Как только я вновь увидел светлую тварь, ненависть вернулась, перед глазами встал кровавый туман, а все звуки

перекрыло биение сердца. С ревом на вновь налетел на нее, на этот раз она не успела испепелить черные щупальцы обхватившие ее ноги, я со всей силы приложил ее головой об стену.

Бессознательную Серафиму по замку я тащил за ее золотые волосы. В огромной баронской столовой сейчас была бойня. Именно здесь с живых пленниц снимали кожу и разделяли на мясо. Не поврежденные отрубленные головы так же вешали тут. Плачущей, пышногрудой жене барона, на глазах ее двух дочерей, отрубили ноги и руки, после чего повесили ее закрепив мясницкими крюками за обрубки рук. Еще живая она наблюдала как с ее старшей дочери снимают кожу, а младшую разделяют на мясо. Мне как герою достались самые филейные части ее младшей дочурки как и «ковер» из старшей. Всю ночь я трахал еще живой обрубок баронессы на ковре из ее дочери, не пропустив своим внимание ни одну ее дырку.